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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Σημαντική Παρουσία της IDE στη Διεθνή Έκθεση Αμυντικών Συστημάτων 
IDEX 2015  

 

Κορωπί, 04 Μαρ. 2015: Η IDE (INTRACOM Defense Electronics) συμμετείχε στη 

διεθνή έκθεση “IDEX 2015”, από τις μεγαλύτερες εκθέσεις στον χώρο της Άμυνας, η 

οποία πραγματοποιήθηκε στο Abu Dhabi των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων  από 22-

26 Φεβρουαρίου 2015. 

Τον εκθεσιακό χώρο της IDE, που ήταν μέρος του Ελληνικού Περιπτέρου που 

οργανώθηκε υπό την αιγίδα του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας, επισκέφθηκε ο 

Υπουργός Εθνικής Άμυνας κ. Πάνος Καμμένος, συνοδευόμενος από τον Αρχηγό 

ΓΕΕΘΑ Στρατηγό κ. Μιχαήλ Κωσταράκο, τον Αρχηγό ΓΕΝ Αντιναύαρχο κ. Ευάγγελο 

Αποστολάκη, καθώς και άλλους εκπροσώπους του Υπουργείου Άμυνας και του 

Διπλωματικού Κλάδου. Το περίπτερο προσέλκυσε το ενδιαφέρον αρκετών επισκεπτών 

και υψηλόβαθμων στελεχών εταιριών οι οποίοι ενημερώθηκαν για το εύρος των 

προϊόντων και των ολοκληρωμένων λύσεων που προσφέρει η IDE στις Ένοπλες 

Δυνάμεις της Ελλάδας και του εξωτερικού. 
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Σχετικά με την IDE 

 

Η IDE, η μεγαλύτερη ελληνική εταιρία ανάπτυξης και παραγωγής ηλεκτρονικών και 

επικοινωνιών αμυντικών συστημάτων, είναι θυγατρική της Intracom Holdings, ενός από 

τους μεγαλύτερους πολυεθνικούς ομίλους τεχνολογίας στη Ν.Α. Ευρώπη. Η IDE έχει 

αποκτήσει μοναδική τεχνογνωσία στην σχεδίαση, ανάπτυξη και παραγωγή προϊόντων 

που ενσωματώνουν τεχνολογίες αιχμής σε τακτικές επικοινωνίες αμυντικών 
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συστημάτων, συσκευές κρυπτογράφησης, συστήματα διοίκησης ελέγχου και 

επικοινωνιών (C3I), στην επιτήρηση, αναγνώριση και ασφάλεια, σε υβριδικά συστήματα 

ηλεκτρικής ισχύος και συστήματα αποθήκευσης ηλεκτρικής ενέργειας, ηλεκτρονικά 

πυραυλικών συστημάτων, λογισμικό αμυντικών εφαρμογών και συστήματα ελέγχου και 

δοκιμών.  

Η εταιρία συμμετέχει επίσης σε διεθνή προγράμματα ανάπτυξης και παραγωγής όπως 

και σε διεθνείς συνεργασίες για την παραγωγή και εξαγωγή αμυντικού εξοπλισμού και 

περιλαμβάνεται στην επίσημη λίστα προμηθευτών του ΝΑΤΟ. Η IDE εξάγει προϊόντα, 

λύσεις και υπηρεσίες στην Αγγλία, Γαλλία, Γερμανία, στις ΗΠΑ, στην Κύπρο, Λιβύη, στο 

Λουξεμβούργο (NSPA) και στην Σουηδία. 

 

Πληροφορίες για θέματα Τύπου 

Σωτήρης Παπαδημητρίου, Διευθυντής Επικοινωνίας IDE 

Τηλ: 210-6678614, Email: sopap@intracomdefense.com 

 


